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Ai-je bien compris ?    

 [AB] est un segment de longueur 3,5 cm. Construis : 

 un segment [CD] qui est un agrandissement du segment [AB] dans le rapport 1,2 ; 

 un segment [EF] qui est une réduction du segment [AB] dans le rapport 0,8.  

 

 

 

 

 

 

 La figure  est une réduction de la figure . 

 

 

Calcule : 

a) le rapport 𝑘 de réduction : 

𝑘 = …………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b) 𝐴′𝐶′: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

c) Détermine la mesure de l’angle 𝐵′𝐴′𝐶′ ̂ . Justifie. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ABCD et EFGH sont deux rectangles tels que : 

𝐴𝐵 = 6 𝑐𝑚 et 𝐵𝐶 = 4 𝑐𝑚, 𝐸𝐹 = 8,4 𝑐𝑚 et 𝐹𝐺 = 5,4 𝑐𝑚. 

𝐸𝐹𝐺𝐻 est-il un agrandissement de 𝐴𝐵𝐶𝐷 ?  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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